



## **Следователем СКР возбуждено уголовное дело по факту инцидента в частном детском саду**



Накануне в правоохранительные органы поступила информация о применении в отношении одного из малолетних воспитанников частного детского сада физического насилия (в виде удара рукой) со стороны сотрудницы данного дошкольного учреждения.

Следственным отделом по Ленинскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области по факту инцидента была организована процессуальная проверка, по итогам которой сегодня возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

В рамках расследования следователем СК проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Кроме того, выясняются обстоятельства, способствовавшие ситуации, в которой под



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

угрозу было поставлено здоровье малолетнего ребёнка, находившегося на попечении в данном детском саду. По итогам этой работы следствием будут приняты необходимые меры профилактического характера для недопущения таких фактов впредь.

30 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1745259>